

---

---

## ERRATUM

Seligman HK, Wang FF, Palacios JL, Wilson CC, Daher CA, Piette JD, Schillinger D. Physician Notification of Their Diabetes Patients' Limited Health Literacy: A Randomized, Controlled Trial. *J Gen Intern Med*. DOI: 10.1111/j.1525-1497.2005.0189.x.

In the above article, The Agency for Healthcare Research and Quality (AHRQ) was mistakenly omitted as a funding

source for the project. The acknowledgement of AHRQ funding should read as follows:

The authors would also like to acknowledge the support of the Agency for Healthcare Research and Quality, grant R18-HS10281-01.

The authors regret the error.